anIMeHEHI/Ie MHHOBALUMOHHbIX TEXHONOr MU Ha YpOKax MaTeMaTukKu

I'IpmmeHeHme WHHOBALUWOHHbIX TEXHONOMMN Ha ypokax MmateMaTtuku

Obobuwatowumii ypok no teme: YpaBHeHue.

Llenn ypoka:
® co3pjaTb YCNnoBus Ans 0606WeHns 1 cucTeMaTmn3aummn 3HaHW, YMEHWUIA YYalWmUXCs No TEME;

® MpPOBEPUTb CTEMNeHb YCBOEHWS y4allUMUCS Matepuana B XO0He BbINOJIHEHUS CaMOCTOSITENbHOM
paboTbl;

crnocobcTBOBaThH PasBUTUIO NMO3HABATENIbHOIO MHTEpeca K NpeaMeTy Yepes UrpoByo OesTENbHOCTD,
BOCMWTbIBATb TOYHOCTb W akKypaTHOCTb B OCOOPM/IEHUN pPELEHUA; (POPMUPOBATL HaBbLIKU
camocToATeNbHOW paboThl;

® BOCMMTbIBATb YBAaXEHWS OPYr K APYry, B3aMMOMNOHUMAaHWE, YBEPEHHOCTb B cebe;
e nobyXx.daTb YYEHVKOB K CAMOKOHTPOJIIO.

Tun ypoka: ypok-nyTelwecTBne pelleHmns 3ana.
ObopynoBaHme: KOMNbIOTEP, NPOEKTOP, KPaH.
MJ1AH YPOKA
1. OTan camoonpeneneHus K gesTenbHOCTL.
Llenb: BkNtoYeHne yyalmxcst B y4ebHyto AesaTeNbHOCTb Ha NNYHO-3HAYMMOM YPOBHE.
-C034aTb 3MOLUMOHASbHbBIA HACTPON, YCNOBUSA ONA BHYTPEHHEN MOTUBALIMN.
2. dopMynupoBaHMe TEMbI ypoKa M NOCTAHOBKA LEenn OeaTeNbHOCTU.
Llenb: cdpopMynmpoBaTb TEMY 1 Lenu ypoka.
-OTBETUTb Ha BONPOCHI N0 coepXxaHuio 1cnanga(icnana-camoner)
-Ha OCHOBE Lenu hopMynupyIoT TEMY ypoka.
3. AkTyanuaaumsa 3HaHui.

Llenb: noArotoBMTb MblWIEHNE yyawmxcss W OaTb BO3MOXHOCTb 0CO3HATb WX MOTPEeBHOCTb K
0606ueHno cnocoba OencTBuiA.

-aKTMBaLNS MbICNIUTENbHbIX ONepauuii;
-paboTa c NPOEKTOPOM.
4. BKNOYeHNe B CUCTEMY 3HAHMWIA U NOBTOPEHWIA.

Llenb: BKNOYEHNE W3BECTHbIX OENCTBUA B CUCTEMY 3HAHWIA , NOBTOPEHUS W 3aKpenseHusi paHee
N3y4YeHHOro.

-npeanaralnTcs 3afaHusi, B KOTOPbIX HOBbIA CNOCOO OENCTBUIA CBA3LIBAETCS C paHee W3y4YeHHbIM
MaTtepuasnoM.

5. Pedhnekcns peatenbHocTu.

Llenb: camooueHka pesynbTaTtoB AesiTENIbHOCTM, 0CO3HAHME 3aTpyOHEHMS U cnocoboB Bbixoaa U3
3aTpyOHEHuUs.



-pedpnekcua B qoopme guanora.
Onurpad:
Tpw NyTn BeOyT K 3HAHWIO:
NyTb Pa3MbIlWAEHNS -9TO NYTb CaMbli 61aropoaHbIi,
nyTb nogpaxaHus -8T0 NyTb CaMblil NErkui u
nyTb OMNbITA -3TO NYTb CaMblii TOPbKUIA.
KoHpyunin
X0 YPOKA:
1. OpraHnsaumoHHbli aTan
Mcrnxonoruyeckun HacTpom
— YnbibHYnucb Opyr opyry, noXenanu yaauu.

BctynutenbHoe cnoBo yuutens. (cnanp 1) --Pebsita , ons yero Ham Ha ypoKe CErogHs HyXeH
camonet?

-lMpaBnnbHO, Mbl nonetum B cTpaHy «Mud» |, marematukum n paHTasun, HaceneHue KOTOpPOoK
ypaBHEHUS U BbIPaXEHNS.

-CerogHsa Ha ypoke , HEMHOro B UrpoBOi hopMe ,MOBTOPUM BMONHE Cepbe3Hblli MaTepuan. 3Has
MapLpyT NyTEWeCTBNS, Mbl MOXEM Ha3BaTb U TEMY U e ypoka.

MnaH nyTewecTtsus: (cnang 2)
1. 3BM
2. Kocmogpom
3. BonwebHbiii cap
4. J1oM HeBblyYEHHbIX YPOKOB
5. lWkona

2. AkTyanusaums 3HaHui.

-BceM uneHam komaHgbl NpuroToBUTLCS K onepaummn «3BM», ( cnaig 3)

«9BM»

«9BM» — npoBepka 61oka namsaTu:

1.Kak Ha3blBaeTCs paBeHCTBa, CoaepXalee HeM3BeCcTHoe Yncno, o6o3HauyeHHoe ByKBOA?
2.4710 ecTb y cnoBa, pacTeHunsa 1 ypaBHeHNs?

3.4T10 3HauNT pewnTb ypaBHeHne?

4 Kak npoBepuTb, BEPHO NN PEWIEHO ypaBHEHUNE?

5.Kak HaliTn Hen3BecTHOE BblYNTAEMOE, YMEHbIUAeMoe, cnaraemoe?

3. O6obuweHne, cucTemMaTnaaums 3HaHWM 1 YMEHWA.

® -MpoBepka npoueccopa n NCNPAaBHOCTN «HEeNonanok» (cnamng 4):



BepHo nn paBeHcTBO? ECnn BEpHO, TO HA OCHOBaHWM Kakoro CcBoncTea?
C-p-K = C-(p+K)

k-n +m=(k+m)-n

(a+b)-c=a-c-b

m+n-p=p-n+m

a+b+c=a+(b+c).
® -/CMNpaBUTb HEMonamku, NPoBepuTb paboTy «IBM»:

Ipacbmnyeckunin gukTaHT.(cnang 5)
a)x+20=37;x=17
6)y—10=32;y =22

B) 38 -B8=20;B=258
rya-17=100;a=117

n) 114-p=14; p=100

e) x-340=0 ; x=0

n) 260+8 =260 ;8=0

na__ HeT A

-camonposepka (cnang 6)
_M____ A

<<KOCMO,£|,POM»
e CamocTtosTenbHas paboTa. (cnang 7)

YNpoCTuTb BbipaxXeHne n HainTn OTBET B CPEAHEM CTONbue:

B-1. B-2.

54+ X — 4= X +50 || 24+ (x +26) =

(63 +x)—13= |50 +x || 78 +x—28

67 —x—23 = 860 —x || 75 —x—31

(354 -x)+506 = |l 44 _x (804 —x) + 56 =

-B3amMMonpoBsepka (cnang 8)
o Dun3KyNbTMUHYTKA:

Hy-ka Bctanu, ynbibHy nuchb!
Pyku BBepx u... [NoTaHynuce!
MoTAHyNUCb, NOTSAHYUCh.

Jpyr Ha opyXKy ornsHynucs!

EBpasuincknii Hay4Hbll XypHan



Mbl, KOHEYHO, nydwe Bcex!
Hawm conytcteyet YCIEX!
«BOJNWEBHbIV CAL>

e -pabota napamu (no psaam):(cnaig 9)

obcyomTb 1 NPeasioXnuTb cnocob peweHns ypaBHeHUs. 3aTeM 0T KaXaoro psiga K OOCKe BbIXOOST
Mo OOHOMY YYaCTHUMKY M PeLaroT Y JOCKWU, OCTaNbHble B TEeTPaAsaX U KOHTPONMPYIOT.

Pewuntb ypaBHeHNS:

1 paq: 2 pan: 3 paa:

(x+93)-43=454 | 876-(y+56)=708 || (126+p)-135=615

138 + x +57=218 || 248 —y — 123=24 || 256- x + 124=149

«JOM HEBbIYYEHHbIX YPOKOB»
Xntenn « JOMA HEBbIYYEHHbBIX YPOKOB>» pewunu otctponTtb cebe ABopew 1 ctanu 3akynatb

cTpouTenbHble Matepuansl. MockoNbKy OHU CYMTAIOT HE OYEHb XOPOLWO, TO HEOOXOAMMO NOMOYb UM
COCTaBUTb ypaBHeHWe K cnedytowen 3agade: (cnamg 10)

B Tpex swwmkax 6bino 135kr reo3aeit. Bo BTopoMm swuke Ha 5kr 6onble, Y4eM B MEPBOM, a B TPETbEM
Ha 10kr MeHblue, yeM B NepBoM. CKONbKO KNIOrpamMM reo3aei B KaxX oM Simnke?

-XwuTenu coctaBunu ypasHeHne, NpoBepbTe BepHO nu?(cnang 11)

X + (X+5)+(x+10) = 135;

-PebsT ncnpaensioT ownbky xutenei « Jloma HeBblyYeHHbIX YPOKOB».

X+ (X +5) +(x - 10)=135

-PebsiTa, Hawe nyTewecTBMe NOAX0AMT K KOHUY. KomaHaa Bo3BpallaeTcs AOMOA.
«LIKOJ1A»

4. MNogseneHue utoros. Pechnekcus.

-PebsiTa oueHMTE Kax plil cBoto paboTy Ha ypoke:

1. Pewan 6e3 ownbok__ «5»

2.Pewan cam, HO KOHCYbTUpOBAaCs y ToBapuwa__ «4»

3.Pewan ¢ noMoulbto yunTens, Toeapmuia «3»

4 EBpasnincknin HayuHblin XypHan



